REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MR. SPEAKER:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **HB 2568** be amended on page 2, following line 8, by inserting:

"(5) is convicted of sexual battery, as defined in K.S.A. 21-3517, prior to its repeal, or subsection (a) of K.S.A. 2011 Supp. 21-5505, and amendments thereto;";

Also on page 2, in line 15, by striking "or any municipal conviction";

On page 3, by striking all in lines 9 and 10;

And by redesignating paragraphs accordingly;

On page 4, in line 17, by striking "or any municipal conviction";

On page 5, in line 2, by striking "or any municipal conviction"; in line 13, by striking "or municipal court";

On page 6, in line 11, after "counseling" by inserting ", but does not include a hospital, as defined in K.S.A. 65-425, and amendments thereto";

On page 7, by striking all in lines 24 through 39;

On page 8, in line 1, by striking "(6)" and inserting "(2)"; in line 2, after "adjudication" by inserting:

"; and

(3) if the offender is released, the court shall:

(A) Complete a notice of duty to register, which shall include title and statute number of conviction or adjudication, date of conviction or adjudication, case number, county of conviction or adjudication, and the following offender information: Name, address, date of birth, social security number, race, ethnicity and gender;

(B) require the offender to read and sign the notice of duty to register, which shall include a statement that the requirements provided in this subsection have been explained to the offender;

(C) order the offender to report within three business days to the registering law enforcement agency in the county or tribal land of conviction or adjudication and to the registering law enforcement agency in any place where the offender resides, maintains employment or attends school, to complete the registration form with all information and any updated information required for registration as provided in K.S.A. 22-4907, and amendments thereto; and

(D) provide one copy of the notice of duty to register to the offender and, within three business days, send a copy of the form to the law enforcement agency having initial jurisdiction and to the Kansas bureau of investigation";

Also on page 8, in line 21, after "registration" by inserting "or electronically submit all information and updated information required for registration as provided in K.S.A. 22-4907, and amendments thereto, within three business days to the Kansas bureau of investigation";

On page 10, in line 24, after "registration" by inserting "or electronically submit all information and updated information required for registration as provided in K.S.A. 22-4907, and amendments thereto, within three business days to the Kansas bureau of investigation";

On page 11, in line 4, by striking all after "(D)"; by striking all in line 5; in line 6, by striking "three business days" and inserting "ensure all offender information required by the national crime information center is transmitted into the national sex offender registry system within three business days of such information being electronically submitted to the Kansas bureau of investigation";

On page 20, in line 4, by striking "or municipal court"; in line 14, by striking "or municipal court";

On page 22, in line 12, by striking "or municipal"; in line 15, by striking "and (d)" and inserting

2

", (d) and (e)"; by striking all in lines 38 through 40;

And by renumbering remaining paragraphs accordingly;

On page 23, following line 7, by inserting:

"(c) Notwithstanding subsection (a), information posted on an internet website sponsored or created by a registering law enforcement agency or the Kansas bureau of investigation shall not contain the address of any place where the offender is an employee or any other information about where the offender works. Such internet website shall contain a statement that employment information is publicly available and may be obtained by contacting the appropriate registering law enforcement agency.";

And by redesignating subsections accordingly;

And the bill be passed as amended.

Chairperson